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Η ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών στα
μελλοντικά σχέδια του ομίλου Liknoss

2019/12/20 10:11 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η ετήσια συνάντηση με τους συνεργάτες ταξιδιωτικούς πράκτορες, που εφέτος έχει
και επετειακό χαρακτήρα, πραγματοποιήθηκε με αφορμή την συμπλήρωση 20 χρόνων
από την ίδρυση του ομίλου Liknoss.

Στην εκδήλωση βρέθηκαν εκπρόσωποι του κλάδου του τουρισμού, συνεργάτες της
εταιρείας από την Αττική, την περιφέρεια και το εξωτερικό, καθώς και μέλη της
ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας.

Σε ομιλία του, ο διευθύνων σύμβουλος της Liknoss, Γιώργος Παπασταματίου
αναφέρθηκε στα επόμενα σχέδιά του ομίλου για την ανάπτυξη νέων προϊόντων και
υπηρεσιών, όπως επίσης και τον προσανατολισμό της εταιρείας σε νέες διεθνείς 
αγορές.

«Η επέτειος αυτή», όπως ανέφερε, «συμπίπτει με την νέα εποχή που πρόσφατα
ξεκίνησε για την εταιρεία μας, με την ένταξή της στον διεθνή όμιλο North Star και
αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για να φέρουμε ακόμα πιο κοντά τον μεγάλο μας
στόχο που δεν είναι άλλος από την εξέλιξη του ομίλου μας σε έναν σημαντικό διεθνή
“παίκτη”».

Συγκεκριμένα τόνισε, «η εταιρεία μας, μέσα στις δύο αυτές δεκαετίες, έχει επιτύχει
πολλά τόσο σε τοπικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Οι οικονομικές εξελίξεις όπως
επίσης και τα νέα τεχνολογικά δεδομένα, αποτέλεσαν βάση για τον συνεχή
εμπλουτισμό των προϊόντων και των υπηρεσιών μας όπου μέσα από μεθοδικές
ενέργειες, έχουμε καταφέρει να αναδείξουμε τον όμιλο Liknoss, ως κορυφαίο πάροχο
συστημάτων κρατήσεων και μία από τις σημαντικότερές εταιρείες στον κλάδο της
ακτοπλοΐας σε όλη την Ευρώπη».

Στο τέλος της ομιλίας του, ο CEO της Liknoss Group επισήμανε ότι η εταιρεία πλέον
είναι σε θέση να συνεχίσει και να ενδυναμώσει την ανοδική της πορεία και για 
την επόμενη 20ετία μέσα από καινοτόμα και πρωτοποριακά προϊόντα και
πλατφόρμες τοποθετώντας τον πήχη ψηλά με μοναδικό στόχο την κορυφή.

Από την πλευρά του ο Αθανάσιος Δόσης, εμπορικός διευθυντής της Liknoss,
επικεντρώθηκε στο οικοσύστημα της εταιρείας, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της



Liknoss, καθώς και τις νέες τάσεις στον κλάδο.


